®povriotiipoEe.l (A)

Xe mo emygipnon, o tointic apcifetar pe 10% eni tov ewonpalemv. Av n OTnon Tov
TPOLOVTOS MG cuvapTion TS Tuns eiven Q=100-P, kow 170 KO6TOG TOPAy®YNS Elval
C=10+Q, va Bpedovv m¢ cuvapTicels TG T06OTNTAS Q, TO TOPUKATO:
0) To k€pdog, TO 0pLEKO KEPOOS KL TO HEGO KEPOOS Y10, TOV ETLYELPNNOTIO
B) Ta ypoaenpote TOV TOPATAVE A
2. C
Mua cuvapTion K66TouG TC popeiis C=aQ® +BQ% +yQ+5
£xeL 10 YPaONNO. TOV TOPATAEVPMS oyNpaTos. Na fpedovv o1
ovvOkes mov Qo mPEmEL Vo IKEVOTOLOUV Ol GUVTEAEOTEG
{a,B.v.0}
3.
Ozopodpe Tpeic ovvapTicels k0oTovg: C=C(Q), pe Ta mapaKdaTe ypoapnporta. No
Yivouv TO. aVTIOTOL(0. YPUPTHATO TOV GUVIEPTHGEOV 0PLOKOD KOGTOVS KOl HEGOV
petopfintov K6GTOLG:

MC=C'(Q), AVC=VC(Q)/Q
07O 1010 GUGTNLO CUVTETAYREVOV Y10 TV KAOE TtepinTmon.

.

A A C A

wO

v

4,
Ocmpovpe Tpelg ovvapTioels kKootovg: C=C(Q), pe Ta TOPUKATO Ypopnpata. Na
YIVOUV TO OVTIGTOL(O YPOUPNIROTO TOV GUVEPTIGEMV OPLEKOD KOGTOVG KUl PEGOV
KOOTOVG:

MC=C'(Q), AC=C(Q)/Q
0TO0 1010 GUGTN LA GUVTETAYPEVOV Y10, TNV KGOE TepinTmOon).

A C A ) A

C

Q Q

vO

»
>

5.
Oempovpe TIC TAPUKATO TPELS GVVOUPTIGELS KOoTovg: C=C(Q)
1. C=1+Q 2.C=1+Q+Q° 3.C=1+Q-Q*+Q°
Na yivouvv T ypoeiqnotd Tov pécov peTafANTov KOGTOVG KOl TOV HEGOV KOGTOVS GTO
1010 GUGTI LG GUVTETAYREVOV Y10 TNV KAOE cuvapTnon).
AVC=VC(Q)/Q, AC=C(Q)/Q
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Ozopodpue TIg TAPUKATO TPELS GVVOPTNGELS KOoTOoVg: C =C(Q)
1. C=1+Q 2.C=1+Q+@Q° 3.C=1+Q-Q*°+@Q°
Noa BpeBoiv o1 avtioTo es cLVUPTIGELS 0PLAKOD KOGTOVG, NEGOV PETUPANTOD KOGTOVG,
K0l pé60V KOGTOVG:
MC=C'(Q), AVC=VC(Q)/Q, AC=C(Q)/Q
K01 vo Yivoov 1o YPOQRATA TOVS, 6TO 1010 GUGTILO. GUVTETAYUEVMV Y10 TNV KAOE
ouvvapTnon.
l
Ocopoipe Tperg cuvapToels KOotovg: C=C(Q), pe Ta TapaKaT® Ypaenpoata. Na
Yivouv TO. AVTIOTOL(0. YPUPLATO TOV GUVAPTIGEOV 0PLOKOD KOGTOVGS, HEGOV KOGTOVG,
Kol pécov PETUfAnTov K6oTOoUS:
MC =C/(Q), AC=C(Q)/Q, AVC =VC(Q)/Q,
0TO0 1010 GUGTN LA GUVTETUYREVOV Y10, TNV KAOE TtepinTmon).

A A Ar

vO

v
re)

vO

8

E)ampm’ma 0v0 cvvapTioels kocTovg: C=C(Q), pe Ta Tapakato ypopnpata. Na yivoov

Ta AVTIOTOLO YPUPNNOTA TOV GUVUPTHGEOV HEGOV KOGTOVS KL 0PLOKOD KOGTOVG:
AC=C(Q)/Q, MC=C(Q)

07O 1010 GUGTNLO CUVTETAYREVOV Y10 TV KAOE TtepinTmon.

A A

C@Q

®, Q

9
Mo mapayoyn £el oprokd KOGTOG OV diveTal 0O TNV cVVAPTNON:
MC=4-2Q+Q?
Na yivel To ypaenpa e, kot va fpedovv:
1. H suvaptnon perafintov kéctovg VC(Q) kor To Ypaenua g
2. H ovvaptnon péoov petafintod ké6etoug AVC(Q) Kot To ypaenua g
10
OemPOvUE TIS YPUPUIKES GVVOPTNOELS LTNONS/TPOSPOPAS:
D:Q=3-2P, S:Q=-1+P
Mg gmpBoin povadraiov opov t, va Bpedovv mc cuvapTcelg Tov t, oL povadiaieg TIpéS
mong/npocgopag: {P,,Ps}, n mocotnte CTnone/mpoceopdc: Q, Kar 0 GLVOMKOG

Qopog: T=1Q.
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H Oqton evog mportdvtog 6€ 6y£61 PE TNV Hovodlaic TR TOV JIVETOL OO TNV
ouvvaptnon tnong:

D:Q=3-2P
1. Na BpeBei n ovvaptnon vagppairovsac ypnopotyras VU(Q)=U(Q)-U(0) mov
onuovpyel T waparaveo {qtnon. Na yivel kot 1o ypaenua g
2. Av 1 povadraio Ty Tov TPOLOVTOG givor: p=1/2, va vToAOYIGTEL TO TAEOVOGHA TOV

KOTOVOAOTY).
12
H npocpopd Q £vog mpordvtog 6€ oyécn pe TNy povodiaio Tipr) tov P diveror amd tnv
oLVAPTION TPOSPOPAC:
S:Q=-1+P
1. Na BpeBei n ovvaptnon perafintod kécTovg VC(Q) = C(Q) — C(0) mov dnpovpyel TV
ToPandve Tpoo@opd. Na yivel Kot To Ypaenpd g
2. Av 1 povoodraia Tipt ToV TPOLOVTOG Eival: P =2, VO VTOAOYIOTEL TO TAEOVAOHLA TOV
npoundevty.
13
OemPovpE TIS TOPUKATO YPURPIKES GUVAPTNGELS LNTNONS-TPOSPOPAC:
D:Q=2-P
S:Q=-1+ P}
Noa vtoloyiotel TO GUVOAKO TAEOVAOHO

TEAOX



Teot.LE@appoyécA-Avoerg
1
Xe mo emygipnon, o tointic apcifetar pe 10% eni tov ewonpalemv. Av n OTnon Tov
TPOLOVTOS OGS cuvapTnon T¢ Tufg eiver Q=100-P, ko T0 KO06TOS TOPAYOYNG Elvar
C=10+Q, va Bpedovv ®¢ cuvapTicelg TG T06OTNTAS Q, TO TOPUKATO:
0) To k€pdog, TO 0pLEKO KEPOOS KL TO HEGO KEPOOS Y10, TOV ETLYELPNNOTIO
B) Ta ypoaenpote TOV TOPATAVE
AvYon. H {mon ywo to mpoidv opiletat oto dtbdotnua: 0 <Q <100. Exovpe:
1. Ewonpdéeg: R=PQ=(100-Q)Q

2. Apoipn tov Toint: A = %R = %(100 -Q)Q , péywoto oto Q, =50

3.’Ecodo tov emyeipnuatio: E = %R = %(1 00-Q)Q=90Q- %QZ , uéytoto oto Q. =50
4. Képdog tov emyepnuatio: M= %R -C=-10+89Q - %QZ , Héytoto ot0 Q, =49.4

5. Op1axd képdog tov emyelpnpatio: MM =I1"=89 — %Q

6. Méco képoog tov emyepnpatio: All=

Mn 9
—=-—+89-—Q, pé =3.3
10 UEYIOTO 6T0 Q,n

2
Mua cuvapTion K6oTovg TS popeis C=aQ® +BQ% +yQ+5 A
£xeL 10 YPaON U0 TOV TOPATAEVPMS oynpatos. Na fpedovv o1
ovvOnkes mwov Oo mPEmEL va IKEVOTOWOUV Ol GUVTEAESTEG

{a’ B’ Y’ 6}
Avon
I. Aépyetar amd v opyf Tov cvotfuatog: {Q=0,C=0}.

vO

Enopévmg 6 =0. Agv €xel otabepd KOGTOC.

2. Etvar av&ovoa kuPikn, eropévoc a >0

2. Aev €yel otdolpo onueio. Edikotepa n mopdywyog (optokd k66Toc) eivor yvioto Oetiky:
C' =3aQ*+28Q+y>0

Avtd woyvetav a>0 «ain oakpivovca gival yviolo apvnTikny:
A=(2B)* -4(3a)y <0={a>0 & 3ay >B?}, edkdtepo. y >0

3."Exet onpeio xoumng yviowa Betikd: C"=60Q+28=0=Q = —% >0=B<0

Avaxepataidvovtog, xovpe: {a>0, B<0, y>p*/3a, &=0} A
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E)ampm')ua TPELS oVVOPTIGELS KOG6TOVG: C=C(Q), pne Ta mapoKdaTo Ypapnporta. Na
Yivouv To. avVTioTOLY 0. YPOUPTLATO TOV GUVIEPTHGE®V OPLOKOV KOGTOVS KUl HEGOV
petafintov K6oTOLG:

MC=C'(Q), AVC=VC(Q)/Q
0TO 1010 GUGTN O GUVTETAYREVOV Y10, TNV KGOE TepinTmOon).

A A C A
C ]
Q Q
Avon.
?
SAVC
MC=AVC
> > Q

1. H ovvdptnon ko6ctovg givar avéovoa ypappkn, To oplakd kot 1o p€co petafAnto
coumintovv Kot lvan otabepd

2. H ovuvaptnon koctoug eivar avéovoa kupt. To péco petafantod kdotog givar avéov. To
0pLoKd KOGTOG glvan emiong avEov, Tavtol HeYOADTEPO OO TO UEGO UETAPANTO.

3. H ovvéptnon koéctovg givar yvnotla advovoa, oty apyn koiin kot petd koptr. To oprokd
k6oTOg ivan yvinowa Betikd oty apyn ¢bivov ko petd avov. To péco petafintd sivon
emiong otV apyn eOivov ko petd avéov. To oplakod KOPel To péco PETAPANTO aTd KAT® TPOG
o TAVO 610 €AAYIOTO TOVL, TO omoio Ppioketal ekel OMOV M EPATTOUEVT) GUUTIMTEL pe TV
axtiva wov apyilet amd to C(0)

Hapatipnon

e To péoo petafAnto kdctog diveton amd tnv KAion g axtivag mwov apyiler and to C(0).
To oplaxd divetar amd v KAIGN TNG EQOUTTOUEVNG.

e To oprakd kot to péco petaffAntd oty apyn sivor ioca: MC(0) = AC(0) ..

e To péoo petaPfintod kdctog eivarl Oivov dtav to oplakod ival pikpoTepo, eivar avéov
OTOV TO OpLOKO Eivon peyolvtepo.

e X710 €AAY1GTO TOL HECOV PETARANTOV TO OpLakd To KOPEL 0md KAT® TPOG TO TAV®.
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E)ampm')ua TPELS CVVAPTIGELS KOGTOVG: C=C(Q), pe To mopakdto ypapipota. Na
Yivouv To. avVTioTOLY 0. YPOUPTLATO TOV GUVIEPTHGE®V OPLOKOV KOGTOVS KUl HEGOV
KOGTOVG:

MC=C'(Q), AC=C(Q)/Q
07O 1010 GUGTN O GUVTETAYRUEVOV Y10, TNV KGOE TepinTmon.

A C A _ 4

vO

AC

3

1. H ovvépton kdctovg etvar av&ovca ypapkr|, To oprokd kdctog givar otabepd. To péco
gtval pBivov teivovtog acvunT®TiKG TPog 10 6TafePd 0pLaKo.

2. H ovvapmon koctovg givarl avéovoa kupty. To péco kdotog eivar oty apyr eBivov kot
peta avéov. To oprakod K06Tog eivar av&ov, kOBovTag 10 PEGO amd KATM TPOS T TAVE® GTO
eMb1oTo TOV, TO oToto PpiokeTal ekel OOV N EPONTOUEVT CUUTITTEL [UE TNV OKTIVA TOV
apyilet amd 10 0.

3. H ovvéptnon koéctovg givor yvhola avovoa, oty apyr Koiin Kot petd xkvptr. To oprokd
Kk6oTog givor yvriowa Betid oty apyn eBivov kot petd avéov. To péoo kdotog givar emiong
otV opyn eBivov ko petd av&ov. To oprokd KOPeL To PEcO amd KAT® TPOS TO TAV® GTO
eM1oTOd TOL, TO Oomoio Ppioketan ekel OMOV 1 EPOUMTOUEVN GUUMIMTEL HE TNV OKTIVOL OV
apyilet omd 10 O

Hopatipnon.

e To péoo kdotog divetar amd v KAion g aktivag mov apyilet amd to 0 . To oprakd
dtvetat amd v KAIo™ TG EQATTOUEVNG.

e To péoo &yel Katakdpven acHunT®TO 6T0 0 €EPOGOV VILAPYEL 6TAOEPO KOGTOG,.

e To péco ko6o1og elvar PBivov dtav To oplakd eival LKpOTEPO, Eivar &0V OTAV TO OPLaKO
glvo peyoAvtepo.

e X710 EAAYIGTO TOL HECOV KOGTOVG TO OPLaKd TO KOPEL O KATW TPOG TOL TAV®.
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Ozopodpe TIg TAPUKATO TPELS GLVAPTNGELS KOoToVg: C =C(Q)
1. C=1+0Q 2.C=1+Q+@Q? 3.C=1+Q-Q*+Q°
Na yivovv ta ypo@iqnotd Tov pécov peTafAnTov KOGTOVS KOl TOV HEGOV KOGTOVS GTO
1010 GUGTILO. GUVTETAYREVOV Y10 TNV KAOE cvvapTnon).
AVC=VC(Q)/Q, AC=C(Q)/Q

Avon
A A A
w w ac
..... ne </AVC
AVC
S 9 Q
AVC =1 AVC=1+Q AVC =1-Q+Q?
AC=1/Q+1 AC=1/Q+1+Q AC=1/Q+1-Q+Q?

Hapatipnon. Otov ctobepd KOGTOC, TOTE TO PEGO KOGTOG £lvar TAVTOTE UEYOADTEPO OO TO
péco petafAnto, apyiletl pe Amepo Kot TEVEL AGVUTTMOTIKG 6TO LETOPANTO.
A

6
Ozopolpe TIg TAPAKATO TPELS GLVAPTNGELS KOoToVg: C =C(Q)
1. C=1+Q 2.C=1+Q+@Q° 3.C=1+Q-Q*°+@Q°

No BpeBoiv o1 avtioToy es cLVUPTICELS 0PLEKOD KOGTOVS, HEGOV NETUPANTOV KOGTOVG,
Kol p€60V KOGTOVG:

MC=C'(Q), AVC=VC(Q)/Q, AC=C(Q)/Q
K01 va, YIVOuv Ta YPaQRatd TovS, 6TO 1010 GUOTNO GUVTETAYUEVOV VLM TNV KAOE
ouvvapTnon.
Avon

..... AC
MC=AVC

X 9
MC =1 MC =1+ 2Q MC =1-2Q+3Q°
AC=1/Q+1 AC=1/Q+1+Q AC=1/Q+1-Q+Q?
AVC =1 AVC=1+Q AVC =1-Q+Q?

e To oprakd kot to péco petafAnto oty apyn stvon ioca: MC(0) = AC(0) ..
e To péoo petaPfintod kdctog eivarl eOivov dtav to oplakod eival pikpoTepo, eivarl avéov
otav to oplakd givar peyolvtepo. To 1010 woyveL Yo T0 HEGO KOGTOG
e X710 EAAYIGTO TOL HEGOV PETABANTOV TO 0plakd To KOPEL amd Kdt® Tpog Ta Téve. To 1610
1GYVEL GTO EAGYLOTO TOV HEGOV KOGTOVG
e To péoo kdoTOg eivarl TovTov peyoldTePO amd To HETAPANTO, TElvoVTag TPOG AVTO
OGVUTTOTIKA.
e To péoo k6oTog €YEl KOTAKOPLYN acVUTTOTO 6T0 Q =0, av vhpyel oTadepd KOGTOC.

A
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E)ampm')ua TPELS CVVAPTIGELS KOGTOVS: C=C(Q), pe to mopukdto ypoeipata. Na
Yivouv TO. aVTIOTOL(0. YPUPNLATO TOV GUVUPTIGEOV 0PLOKOD KOGTOVGS, HEGOV KOGTOVG,
Kol pécov peTafAntov K0oTovG:

MC=C'(Q), AC=C(Q)/Q, AVC=VC(Q)/Q,
0TO 1010 GUGTN A GUVTETAYRUEVOV Y10, TNV KGOE TepinTmOon).

A A -
c I %

vO

v

MC=AVC=AC
Q

YO
vO

g OMEG TIG MEPUTTMOELS:
a) Agv vtdpyetl otabepo kootog: C(0) =0, ondte 10 PEGO UETAPANTO KOGTOG GLUUTIMTEL LLE TO
péco kootoc: AVC = AC, ko divetor amd tnv KAMon g aKtivag.
B) e k4B mepintwon To apykod oplakd GLUTITTEL TAVTOTE LE TO APYIKO LEGO LETAPANTO
KOGTOC, OTOTE £0M GLUMITTEL KO [LE TO OPYIKO LEGO KOGTOG:

MC(0) = AVC(0) = AC(0)
v) To opraxké kK66T0g diveTar amd TNV TAPAY®YO, Kol EYXEL TO YPAON IO TNG LAOPNS YPOUUNG.
2m 1n etvan 6100epd, 61N 21 glvan eBivov, kot otn 3n eivar apyikd odEoV Kot 6T GLVEKELL
eOivov pe péyioto oto onueio koumic. H 2" kot 3n v eivar kavovikéc GuvapTicELS
KOGTOLG
0) To péoo KO6TOG £YEL TO YPAPN LA TNG OIUKEKOUIEVNG YPOUUNG, Ko Efva:
1. Zt In otabepd kou cuumintel e T0 0PLaKo.
2. 2 21 ¢Bivov kot peyaAtepo omd To 0plako S1OTL 1] aKTIVAL £XEL TAVTOTE LEYOADTEPN
KANon amd TV EQATTOUEV.
3. Zmv 3n apykd avéov kKo petd eBivov, pe péyloto oto onpeio 6mov 1 aktiva stvor ko
EQUTTOUEVT), OTOTE TO LEGO GUUTIMTEL LE TO OPLAKO.
€) e ke mepintmon, 10 péco k6GTog givor adEov OTaV T0 0pLakod ivan peyaivtepo, POivov
otav To oplakd givar pKpOHTEPO. XTO HEYIOTO TOV HEGOV KOGTOVS TO OPLOKO TO KOPEL amd
TOVO TPOG TOL KAT®, EIvol LEYAADTEPO TPV Ko LUKPOTEPO UETA.
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E)ampm')ua 0v0 cvvaptioelg kocTovg: C=C(Q), pe Ta mapakato ypapnpata. Na yivoov

TO OVTIOTOLYO YPOQNIUATO TOV GUVUPTIGEOV HEGOV KOGTOVS KOL OPLOKOD KOGTOVG:
AC=C(Q)/Q, MC=C(Q)

0TO0 1010 GUGTN LA GUVTETUYREVOV Y10, TNV KAOE TepinTmOon).

Aven
o To péoo kdoTog divetar amd v KAion ¢ aktivag . To oplaxod divetar amd v KAion g
EQUTTOUEVNC.
e To péoo €xel katakdpven acOLUTTOTO 6T0 0 €POGOV LVILAPYEL oTAdEPO KOGTOG.
e To péoo kdotog TEPTEL OTOV TO 0pLakd givar pkpodTEPO, aveBaivel dtav givar peyaldtepo
e To oprakd k6cTOg dracyilel To LG LOTO TOL HEGOL amd KATm TPos Ta v {A} , Kot To
HEYIOTO TOV HEGOV Ao TAV® TTPOG Ta. KATw {B}

A
9
Mo mapayoyn £xel oprokd KOGTOG OV diveTal 0O TNV cVVAPTNON:

MC=4-2Q+Q?

Na yivel To ypaonpa e, kot va fpedovv:
1. H cuvaptnon perafintov késtovg VC(Q) kor To ypaenua g
2. H ovvaptnon péoov petofintod ké6etoug AVC(Q) Kot T0 ypaenua g
Avon. To ypaenud toy oprokov k6ctovg divetar amd v mopafBoin
TOV TTOPOUTAEVPMG GYNHOTOG.
1. To petafAnTd KOGTOG TAPIGTAVETAL LE TO EUPAOO KAT® amd TNV
KOUTOAN 0plaKoV KOGTOVS OTMG GTO Gy, Kol OiveEToL omd TO
OAOKATpOLLOL:

VC(Q = [ (4-2Q+Q*)dQ=4Q- Q% +Q* /3|3
=4Q-Q* +Q°/3

"Exet 10 mapamievpmg ypaenua. I'io 1o Guvolikd KOGTOC Tpémet va,

nmpocBécovpe Kot 10 otabdepd.

2. To péco peTaPAnTd KOGTOG £XEL TV TAPACTACN:
AVC(Q)=VC(Q)/Q=[4Q-Q*+Q°/3]/Q=4-Q+Q*/3

To yphoenud tg divetal amd TNV SLOKEKOUUEVT] VPO GTO TPMTO GYT|LLOL.
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OemPovE TIS YPUPUIKES GVVOPTNOELS (TNONS/TPOSPOPAS:

D:Q=3-2P, S:Q=-1+P
Me empoin povadiaiov @opov t, va Bpedodv g cuvapTioels Tov t, oL povadiaieg TIpEg
mong/apoceopds: {P,,Ps}, n mocotnTa {itnonc/apoceopdc: Q, Kot 0 GVVOAIKOG
@opoc: T=1Q.
Avon. Ta Bpickovpe ADvovTag ™G Tpog TNV TapdpueTpo t, 1o TopakdT® cvotnue 3
egloncemv pe 3 ayvootoug: {Q,P,P.}:

9= 4 2 4 12
t t t
Q:_1+1PS f— pS Z——gil, pD :pS +t=§+§T y q=—1+ps Zg—g
P, =Ps +t
1, 2 2.(1
T=tq==t—-=t?==t| =—t |, cuvolKOS POpo
q 3173 3 (2 j S POpog

11
H {Nton evég Tpordvtog o€ oyéon pe v povadraio Tipr tov divetor améd tnv
ouvvaptnon ttnong:

D:Q=3-2P
1. Na BpeBei n ovvaptnon vagppairovsac ypnopotyras VU(Q)=U(Q)-U(0) mov
onuovpyei v mapamxave Cintinon. Na yivel kot 1o ypaenpa g
2. Av 1 povadraio Ty Tov TPOLOVTOG givor: p=1/2, va vToAoYIGTEL TO TAEOVOGHA TOV
KOTOVOAOTY).
Avon. H e&icmon {tnong opiletar ota dwnotuata: {0<P<3/2, 0<Q<3}
1. H vepBdrrovca ypnopdtnta divetot omd 10 OAOKANPOUA TG AVTIGTPOPNG GLVAPTNONG
thmong:

D:Q=3-2P=D"':P=3/2-Q/2

U(Q)-U(0)
Q Q3 3 1
U(Q)-U(0) = [ DHQ)dQ = [’ (——9de —3Q-1¢?
2 2 2 4 in 0
1 Ll
= ZQ(G -Q), yia Q<3

Metd péver otabepn Aoy Kopeopov, dtott n T Rtnong eivan pndevik.
2. Tw tyn p=1/2 éovpue avtiotoryn katavoimon q=3-2(1/2) =2, ko1 fpiokovpe:

U(q) - U(0) = gq - %qz = 22 - %22 =2, vepPdirlovca ypnopdTTa

pg = %2 =1, damdvn ™S KATovIA®oNg
H dwapopd Tovg pog divetl 1o TAOVOGLLO TOV KOTAVOAWMTN:

CS(a) =[U(a)-U(O0)]-pg=2-1=1

10
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H npocpopd Q £vig mpowdvtog 6€ 6yécn pe TNy povodraio Tipr tov P diveror amd tnv
GLVAPTION TPOSPOPLS:

S:Q=-1+P
1. Na BpeBei 1 ovvaptnon petafintod k6cstovg VC(Q) = C(Q) — C(0) mov dnpovpyel TV
TaPonave TpooPopd. Na yivel Kol To Ypaenud g
2. Av 1 povadiaio Ty Tov TPOLOVTOG Eivar: p =2, VoL VTOAOYIGTEL TO TAEGVOGLA TOV
npoundevty.
Avon. H e&icwon npocpopdc opiletar yio Tinéc: P>1
1. H cvvéptnon petafAntod K66toug divetol amd T0 OLOKANPOLULO TNG AVTIGTPOPNG
GLVAPTNONG TPOGPOPAG:

S:Q=-1+P=S":P=1+Q VC(Q)

VO(Q) - CQ-C(0) = [[SQMQ - [{1+QdQ-Q+2Q° 1 .0

-2QQ+2)

2. Tw Ty p =2 éovpe avtiotoyyn tpoceopd q=-1+p =-1+2 =1, ko Bpickovpe:
pq=21=2, £€6000

VC(q) = C(q)-C(0) =g+ %qz =1+ %12 =3/2, uetaPintd k66Tog

H dwapopd Tovg pag divet to miedvacio Tov Tpounfevtn:
SS(g) = pa-[C(a)-C(0)] =2-3/2=1/2

A
13
Ozopodpue TIg TAPUKATO YPUPIKES GLVEPTNGELS (N TNONS-TPOsPOPdc:
D:Q=2-P
S:Q=-1+ P}

Na vroloylotei T0 6GUVOMKO TAEGVAGHO
Avon. Ymoloyilovpe mpdTa TIG TYWES 160PPOTIaG, KOODS Kol TIG AVIIGTPOPES GUVAPTIOELG
Oftnong-tpoceopdc::

D:Q=2-P
=3/2,q=1/2},
S:Q=—1+P}:>{p g J

['a 10 cuvolkd TAedvaspa Ppickovpe:
Ts=['DHQ)-S*QMQ=[, [2-Q)-(1+QQ=]. (1-2Q)dQ
=Q-Q*|3*=1/2-1/4=1/4

D':P=2-Q
ST:P=1+Q
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